Tema: OCHOBH aJTOPMUTMMBALNM

Ypok: OCHOBHBEE aNropuMTMMYECKME KOHCTPYyKuUuu. CrnemoBaHme

[IpaxkTnuyeckass pabora 2

B aJiropmTMax, 3allMCaHHBEIX HIMXEe, MCIIOJIBE3YITCA II€epeEMEHHEE

a u b, a Takxe clienymomme ollepaumnm:

:= - I[IpUCBaMBaHUE;
+ - CJOXeHue;

- - BHUMTAHUE;

* - YyMHOXEHMuE;

/ - nmeneHue;

div - LeJIOUMCJIEHHOE »eJIeHUuE;

mod - OCTATOK OT LEJIOUMCJIEHHOTO IOeJIeHUS.

OHpeHeHMTe SHaAUYEHMA II€pPEMEHHBEX IIOCJIE€ BEIIIOJIHEHVA

aJITOPUTMOB .

a) AJITOpPUTM:

b) AnropurMm:

a:= 951

b:= a div 100+a mod 100
a:= a div 10

a:= a mod 10

a:=a+b




